

迪士尼首家中国旗舰店5月20日开业

市民今后站在陆家嘴天桥俯瞰,会发现东方明珠和正大广场之间多了一个显眼的米奇景观,那就是迪士尼首家中国旗舰店。据悉,上海迪士尼商店计划5月20日对外营业,但具体开店时间目前不便公开,并提醒粉丝不必提早排队,因为“店永远在那里”。

已有不少商品进驻

上海迪士尼商店地处丰和路、陆家嘴西路转角,背靠浦东海关大楼,原是陆家嘴金融城临时配套管理用房项目二期。从2号线陆家嘴站出来,走上环形天桥,其中一个通道就延伸至该商店。由于目前在施工,所以步行楼梯、自动扶梯和无障碍垂直电梯处于工地范围内,暂时封闭。

远远望去,店铺招牌虽被红布包裹,但依然能辨认出是“Disney”;商店大门前的广场区,用灰色石墩砌成的米奇头像,里头还是一片泥地、碎石;工地外的一圈围栏,印着冰雪女王、小熊维尼、米奇等卡通形象的大头像……一切都宣告着,这儿即将成为迪士尼商店。

五十多名工人正在抓紧赶工,其中一名工人说,工程已经进行了大约1年,原本预计5月1日完工开业,后来工期延长,开业时间就改到了5月20日。别看丰和路入

口一个个黄沙、石子堆,其实已经有一半的迪士尼商品进驻了,像毛绒玩具、服装等等。自从商品进驻后,商店开始保密封锁,只有迪士尼的工作人员和建筑公司工作人员才能入内。

将是世界最大旗舰店

据悉,上海迪士尼商店占地面积约5000平方米,由零售区和迪士尼主题户外广场组成,将是世界最大的迪士尼旗舰店。商店将于5月20日下午某个时间开业,“具体是下午几点,目前不方便公开,但是20日当天肯定会开。”华特迪士尼公司相关人士表示,在20日对普通消费者营业之前,商店会向受到邀请的一些人士开放探访及商品购买服务。

有市民可能在国内机场、火车站也会看到迪士尼商店的踪影,这些商店跟上海迪士尼有关系吗?据悉,两者还是有区别的。机场、火车站的迪士尼商店是迪士尼授权制造商永骏(广州)公司经营的,店内商品都是华特迪士尼公司授权制造并在中国出售的,不过为了跟迪士尼区分,永骏公司经营的店名称为“迪士尼时尚”,而即将开业的上海迪士尼商店则是官方商店,两者所销售的纪念品也存在差别。

据悉,上海迪士尼商店店内设计将沿

用迪士尼屡获殊荣的店面设计方案,并通过运用最前沿科技,让顾客有机会和他们最喜爱的迪士尼、皮克斯、漫威和星球大战的故事和经典角色互动,在体验式购物环境中感受迪士尼的奇妙。而广场区域将呈现大面积的迪士尼主题景观,在全球迪士尼商店属首创,众多品牌活动将在此空间展示。同时,广场也是家庭娱乐场所,随处可以体验到高品质的家庭娱乐内容和迪士尼特有的欢乐体验。

开业当天或有打折

有消息称,从迪士尼公司对亚洲人习惯及迪士尼文化的认识度来看,上海迪士尼商店与日本迪士尼商店出售一样商品的可能性不小。对此,华特迪士尼公司方面表示,目前上海迪士尼商品出售哪些商品还不便透露,包括可能会有些优惠打折等信息稍后也将发布。

开业当天,上海迪士尼商店是否会出现大量迪士尼粉丝排队购物的情况?华特迪士尼公司方面表示,公司会有相应安保措施,也提醒粉丝不必早早去排队,“因为商店不会只开一天,它会一直在那里,喜欢迪士尼商品的大人小孩不必急于一时,可以在日后慢慢逛、慢慢选。”

言莹 郁文艳 李晓明



上海首个机器人主题乐园七月亮相宝山

上海首个机器人主题乐园将于今年7月揭幕。据悉,这个以“幻影机器人庄园”命名的机器人主题乐园位于宝山区上海机器人产业园,一期占地4000平方米,分为机器人餐厅、机器人游乐场、机器人培训学校、机器人赛事活动等四大主题区。

与其他主题乐园不同的是,幻影机器人庄园内的绝大多数服务者均为机器人。如机器人餐厅将有30多个机器人各司其职,分别提供迎宾、炒菜、送餐等服务;游乐场里,100多个机器人不仅会演舞台剧、唱京戏,还能踢足球、打拳击。

机器人主题乐园的落户,将为宝山工业旅游注入更多新兴元素,不断提升科技含量,使游客感受科技为生活带来更多便捷。 宝旅

斯洛伐克顶尖艺术家版画藏书票展开幕

斯洛伐克顶尖艺术家版画藏书票展近日在徐汇区图书馆开幕。

藏书票被誉为“版画珍珠”、“纸上宝石”,是贴在书的首页或扉页上带有藏书者姓名的小版画。藏书票艺术起源于15世纪下半叶的欧洲,至20世纪发展为鼎盛时期,目前已逐步扩展到亚洲、澳洲、北美洲等地区。欧洲最早的藏书票是用木板刻制的,世界上有许多著名的版画家都参与过藏书票的设计、创作。

斯洛伐克顶尖艺术家版画藏书票展中的10幅藏书票原版和160多幅藏书票原作,出自斯洛伐克鼻祖版画家Albin Brunovsky和国际幽默大师Dusan Polakovic、Igor Cvacho、Igor Piacka、Peter Augustovic等9位顶尖艺术家之手,从不同角度传递着中欧文明、风土人情,方寸间惟妙惟肖、趣味盎然。 慧旅

上海周边六大海鲜渔村



山港,东南临三门湾,因处两者之间,不仅使宁海湾风平浪静,而且形成了浅海滩涂。也正如此,宁海的海鲜不同于象山,宁海的海鲜多盛名于海水养殖。

宁海八鲜分别为蛏子、青蟹、牡蛎、跳鱼、泥螺、对虾、香鱼、青蛤,这些海鲜我们也称为“小海鲜”。宁海湾常年有大量淡水注入,海水咸淡适宜,饵料丰富,涂质以泥沙为主,因而小海鲜生长快,个体大,肉嫩而肥,特别是享誉中外的长街蛏子、凫溪香鱼。不少食客就因其独特魅力而奔走宁海,为一尝

“八鲜”真味。

嵊泗 国家级海岛风景区

嵊泗是离上海最近的国家级海岛风景区,自然景观优美,海产品资源丰富,是上海地地道道的后花园。

端上桌时,焖在盆里的醉虾还在活蹦乱跳,葱油蛏子个个开口,清蒸鱼的鱼鳍翘得老高。这里的烹饪水平虽然还有些“质朴”,可毕竟是鲜活的海鲜,味道与平时上海吃到的完全不同。最妙的还是海蟹,这个季节的海蟹,长得“脑满肠肥”,通红的蟹黄撑满了整个盖头,连掰开都颇为费力。清蒸海蟹蘸醋,味道丝毫不比大闸蟹差!

象山 生猛海鲜唱主角

象山美食以生猛海鲜为主,最著名的属象山石浦的海鲜十六碗。象山吃海鲜最好的去处是新华路海鲜一条街、石浦海鲜长廊、石浦渔港中路,在那里你可以吃到味道最美的海鲜。

“来到丈母家,丈母端出‘十六碗’。”这是象山大多数渔民口中的“海鲜十六碗”。象山渔民世代以渔为生,以鱼为食,具有历



史悠久的海鲜餐饮文化和独特的加工方法,而海鲜十六碗则成为了象山海鲜的集中代表。现在新十六碗定为4道冷盘、12道热菜,依次是生泡银蚶、鲜炖咸蟹、五香熏鱼、大烤乌贼、三鲜鱼胶、椒笋汤鳗、脆皮虾潺、双色鱼丸、渔家白蟹、盐水白虾、清炖鳊鱼、葱油鲳鱼、红烧望潮、雪菜黄鱼、滑炒鱼片、菜干鲞鱼。“只有来到象山,我们才吃得到最鲜的“十六碗”。

岱山的海鲜排档

岱山的海鲜排档在县城滨港路,起于滨港路和步行街交叉口。整体感觉是沈家门海鲜排档的缩小版:一样紧邻渔港,一样的经营模式,味道也相差不多,只是岱山的排档摊位只有十几个,因为主要还是面向本地吃客,规模小很多。

夜晚海岛月色皎洁明亮,临海排开的大海排档热闹非凡,与渔船灯火相映。临海的一边没有墙,任凭夹杂着海腥的风任意出入,靠街的一面每档都摆放着各色海鲜,鲜嫩的海鱼、吐着细水的贝壳、活蹦乱跳的鲜虾,奇模怪样的佛手贝……无遮无掩地袒露在行人面前。好像是老板亲自从海码头无数篓鱼虾中一只一只挑选出来的,开句玩笑,单眼皮的都不要。

吕四 呼吸海鲜的味道

吕四,上海往北仅一个多时辰而已,是海的气息或者鲜的味道,让游客对这片海有了一种特别向往,海鲜、海滩、渔民、渔船,即便不是那片海,只要有朋友的口口相传,也会让你值得细细品味吕四的味道。

吕四渔场是中国四大渔场之一,因相传八仙之首吕洞宾曾四次仙临而得名,因而吕四的海鲜也沾上了仙气。吕四渔场处于赤道暖流的支流——黄海暖流、长江径流和苏北沿岸水团等三个不同水系的交汇处。得天独厚的地理条件给予了吕四丰富的海洋资源,天下第一鲜的文蛤、肉质鲜嫩的大小黄鱼、横行霸道的梭子蟹、形似文竹的竹蛏……原属于“八仙”的美味让您来品味…… 艺龙旅游

沈家门 最热闹的海鲜大排档

沈家门是我国最大的渔港和海水产品的集散地,向有“渔都”之称,夜排档就在沿海马路上,一边是临街小店铺,一边是码头海岸,顺着海岸的一边,密密紧紧地排满了喷火的炉头,摆满了盛装各种海鲜的水台:黑的海鳗、黄的花鱼、白的龙头鱼、红的大对虾、圆的文蛤、尖的海螺、张牙舞爪的梭子蟹……仿佛进了海洋生物走廊。

品沈家门海鲜排档,总要喝杨梅烧酒,这是个约定成俗,据说喝了杨梅酒吃海鲜就不易出现肠胃不适的状况。杨梅酒是将舟山当地出产的杨梅用米酒浸泡而成的,度数不高,色泽淡红,喝一口,顿感绵甜爽口,颇有一种“把酒临风,其喜洋洋”的美妙感觉。

另外值得提醒的是,在滨海路大排档吃海鲜,价格不一定比海鲜大酒楼便宜,但这边吃的不仅是新鲜,更是那种海风拂面的氛围。这边的大排档都没明码标价,为防止不必要的纠纷,建议进门先讲好价格。

宁海 海水养殖种类丰富

宁海,有“宁静的海湾”之称,其东濒象



沈家门海鲜排档

古猗园石榴花绚烂开放

初夏时节,正是石榴花开的时候。目前,古猗园内悬挂在碧绿枝头、闪烁着溢彩流光石榴花,如同一团团燃烧着的火苗,绽放在水木明瑟内、幽篁烟月旁,开演出一道别样的风景。

石榴,有安石榴、海榴之称,花期5-6月,多为朱红色,亦有黄色和白色,中国栽培石榴的历史,可上溯至汉代,据陆玟记载是张骞从西域引入,由于其“千房同膜,千子如一”,被古人视为多子多福的象征,因而备受推崇。

古典园林中的石榴花,虽无牡丹之姿,桃李之艳,却也有其独特的魅力,正所谓“万绿丛中红一点”,栽植于庭院之角,孤芳独傲,或于门庭路边,奔放热烈,吸纳了古典园林的气韵,营造出独特的园林氛围。 嘉旅

